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Правові, економічні та організаційні засади формування страхового 

фонду документації України (далі – СФД) визначає Закон України «Про 

страховий фонд документації України», в якому зазначено, що порядок і 

правила формування, ведення та використання СФД встановлюються 

нормативно-правовими актами та національними стандартами України. 

Для виконання своєї призначеності – забезпечення користувачів 

необхідними копіями документів СФД у випадку пошкодження або втрати 

оригіналів документів – СФД має бути сформованим на основі достатніх 

комплектів документів. 

Згідно з постановою КМУ від 13 березня 2002 р. № 319 комплектність 

документації для формування СФД визначають постачальники документів 

разом зі спеціальними установами СФД відповідно до ДСТУ 33.201 «СФД. 

Страховий фонд документації на об’єкти будівництва. Порядок створення», 

ДСТУ 33.110 «Страховий фонд документації. Комплектність документації для 

створення. Загальні вимоги», ДСТУ 33.112 «Страховий фонд документації. 

Підготування та відправлення на мікрофільмування проектної документації на 

об’єкти будівництва. Технічні вимоги». 

Перед фахівцями державної системи СФД постало питання у частині 

відповідності вимог щодо комплектності документації для формування СФД, 

встановлених у нормативних документах комплексу «Страховий фонд 

документації», вимогам і правилам, чинним у відповідних галузях 

господарювання. 

У зв’язку з вищенаведеним виконано дослідження документації у сфері 

організування виробництва промислової продукції оборонного, мобілізаційного 

і господарського призначення і документації на об’єкти будівництва різного 

функціонального призначення, яка потрібна для проведення аварійно-

рятувальних, аварійно-відновлювальних та інших невідкладних робіт під час 

ліквідування надзвичайних ситуацій. 

Визначено вимоги щодо комплектності документації для формування 

СФД. Результати досліджень будуть впроваджені у національному стандарті 

«СФД. Правила комплектування документації для формування». 


